



OBČINA SELNICA OB DRAVI  
**NOVICE**



Spoštovane občanke in občani!

Pred vami so Novice Občine Selnica ob Dravi. Z njimi bi vas v prihodnje želeli informirati o dogajanju v naši občini in vam predstavljati delo županje, občinske uprave in občinskega sveta. Zelo bomo veseli vašega sodelovanja. Zato vas vabimo, da nas po elektronski pošti, s pismi ali po telefonu obveščate o dogodkih v naši občini. Prav tako si želimo vaših idej o obliki Novic, o kateri tematiki naj pišemo in fotografij. Kontaktni podatki so navedeni na koncu. Potrudili se bomo, da bodo Novice z zanimivimi informacijami izšle vsak mesec.

Tokrat bomo predstavili nagovor županje ob nastopu funkcije in svetnike občinskega sveta, ki bodo funkcijo opravljali do leta 2022. Tudi občinska uprava, kljub že prazničnem vzdušju, ne počiva. Pripravlja proračun občine za leto 2019 in zbira ter evidentira investicijske potrebe. Urgentni sta obnovi vrtca v Selnici ob Dravi in podružnične šole v Gradišču na Kozjaku ter sanacija vodnega vira pri Sv. Duhu na Ostrem vrhu. Kar nekaj lokalnih cest bo potrebno urediti. Za ureditev pločnikov ob glavni cesti že čakamo termin pri pristojnih državnih službah. Javna razprava o potrebah v občini bo januarja 2019. O točnih datumih vas bomo še obvestili.

Naj bo dovolj za prazničen december.



**Želimo vam prijetne  
praznične dni v krogu  
tistih, ki jih imate radi.**

**Naj bo leto 2019 zdravo,  
ustvarjalno in naj se vam  
izpolnijo tudi skrite želje!**

## ŽUPANJA



dr. Vlasta Krmelj

Drage občanke in občani! Vesela in ponosna sem, da verjamete vame, da bom s svojim znanjem in izkušnjami, skupaj z občinskim svetom, upravo in seveda vami, dragi občani, izvedla projekte in vodila našo občino na poti trajnostnega razvoja. Funkcijo županje sprejemam z največjo odgovornostjo. Svečano obljubljam in prisegam, da bom vedno delala v skupno dobro ljudi in občine, pravično, pošteno in transparentno. Najvišje vrednote kot so poštenost, odgovornost, spoštovanje, delavnost in pomoč sočloveku so temelji, na katerih bomo gradili prihodnost občine. Sodelovanje z občani in zadovoljevanje vaših potreb sta osnovni nalogi in poslanstvo naše občine. Hvala vsem, ki zaupate in verjamete v pozitivne spremembe in s pričakovanjem zrete v prihodnja leta.

## SVETNIKI OBČINSKEGA SVETA OBČINE SELNICA OB DRAVI



Janko Lisjak, Olga Kajzer, Sonja Črešnik, Igor Štruc, Dejan Vodnik, Anja Frešer, Miro Kobal, Štefan Lazar, Darja Slivnjak, Jasna Kušar, Marko Homer, Bernarda Mandres, Milan Fras in Anita Vavh.

**Kontakt: Občina Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi,  
tel.: 02 673 02 07, e-pošta: [info@selnica.si](mailto:info@selnica.si)**